

RETTIFICHE

Rettifica al regolamento n. 641/93 della Commissione, del 19 marzo 1993, che fissa i prezzi minimi di vendita delle carni bovine messe in vendita nel quadro della gara di cui al regolamento n. 504/93

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 69 del 20 marzo 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 37 del 13 maggio 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 90, l'allegato va letto come segue:

• ANEXO — BILAG — ANHANG — ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ — ANNEX — ANNEXE — ALLEGATO — BIJLAGE — ANEXO

Estado miembro Medlemsstat Mitgliedstaat Κράτος Member State État membre Stato membro Lid-Staat Estado-membro	Productos Produkte Erzeugnisse Προϊόντα Products Produits Prodotti Produkten Produtos	Precio mínimo expresado en ecus por tonelada Mindestpreise in ECU/tonne Μindestpreise, ausgedrückt in ECU/Tonne Ελάχιστες τιμές πώλησης εκφραζόμενες σε Ecu ανά τόνο Minimum prices expressed in ECU per tonne Prix minimaux exprimés en écus par tonne Prezzi minimi espressi in ecu per tonnellata Minimumprijzen uitgedrukt in ecu per ton Preço mínimo expresso em ecus por tonelada
United Kingdom	— Hindquarters, from : Category C, classes U, R and O — Forequarters/flanks	2 206 1 629
Ireland	— Plates/flanks	1 611

Rettifica del regolamento n. 668/93 del Consiglio, del 17 marzo 1993, relativo all'instaurazione di un limite per la concessione dell'aiuto alla produzione di prodotti trasformati a base di pomodori

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 72 del 25 marzo 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 38 del 17 maggio 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 21, all'articolo 1, paragrafo 3 l'ultimo comma deve figurare come secondo comma della lettera c).

Rettifica del regolamento n. 808/93 della Commissione, del 2 aprile 1993, relativo alla fornitura di prodotti lattiero-caseari a titolo di aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 82 del 3 aprile 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 42 del 31 maggio 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 38, allegato II, quantitativo parziale A3, azione n. 1547/92:

anziché: «450 tonnellate»,

leggi: «150 tonnellate».